
 1 

Notulen Bestuursvergadering AHC dd. 02-06-2008 

 

Aanwezig: Femke Wiegel (voorzitter), Martin van der Werf, Jur van Zuuren,  

                  Jan-Paul van Es, Suzanne Klaus, Catharina van Klaveren (notulen) 

 
 

1.  Opening:  

Femke opent om 20.10 uur de vergadering. 

 

       2. Notulen bestuursvergadering 25-04-2008 

Dit verslag wordt goedgekeurd en door Catharina naar Ellen gemaild voor de 

website. 

 

      3 Takenlijst corrigeren 

Jan-Paul vraagt verduidelijking over de PR taken. Suzanne wordt aan het lijstje 

toegevoegd met als taak de PR naar de media enz. 

Ron vraagt verduidelijking naar zijn taak informatieverstrekking. 

Martin wordt toegevoegd bij: Onderhoud terrein/kantine 

 

4. a)Ingekomen stukken 

Catharina vraagt feedback op de aangeleverde mail met daarin de 

ingekomen/uitgaande post. Iedereen vind dit een prettig systeem. 

In het vervolg vermeld Catharina ook de mail in dit overzicht. 

 

b) Lichtkrant en infozuil 

Dit punt wordt behandeld bij agendapunt 5a. 

 

c) Flyers 

Hier wordt aan gewerkt door Martin. Hij neemt contact op met Dick die ook 

informatiemateriaal ontworpen heeft. 

Actie Suzanne kijkt gemeentelijke verordeningen na inzake het plaatsen van 

reclame borden. 

Actie Martin vraagt offertes voor trespa aan en neemt contact op met Dick 

over informatiefolder. 

 

5. 

 

Werkgroepen 

a) Betrokken leden 

Deze is nog niet bij elkaar geweest. 

 

b) Opvoeding 

Catharina meldt het inwerkprotocol voor aspirant trainers die begeleid gaan 

worden door Mariette. 

Vanuit de werkgroep worden 2 voorstellen aangedragen voor de opleiding van 

de trainers. Een opleiding intern verzorgd door ‘eigen deskundigen’ en het laten 

deelnemen aan een externe opleiding. 

Het bestuur kiest voor beide opties tegelijkertijd, omdat een opleiding bij O en 

O een landelijk erkende opleiding is. 

De trainers waren dezelfde mening toegedaan. 
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c) Beste hondensport 

De kledinglijn is nu ook via de website te bestellen. 

Catharina vraagt aandacht voor kwaliteit van trainingsaanbod in de GG klassen. 

 

d) Terrein 

Geen nieuwe ontwikkelingen. Het bestuur wil meer informatie vanuit de 

Gemeente Alphen aan den Rijn. 

Actie Martin vraagt wethouder Blom om op een bestuursvergadering met ons 

te spreken. 

Jur meldt dat er een beschermde vogel op het terrein gesignaleerd is. 

 

    6. Financiën  

a) Contracten huurders 

Er wordt navraag gedaan over de lopende huurcontracten. 

Actie Ron maakt kopieën van de huurcontracten voor Jur 

Actie Martin/Jur Maken een afspraak met Femke Couvee, voor een evaluatie 

van het huurcontract met Spikkel 

 

b) Opbrengst/kosten van advertenties/reclameborden 

Er zijn nauwelijks kosten en voornamelijk opbrengsten meldt Ron. 

Actie Ron zoekt de afspraken inzake advertenties op. 

 

c) Kantine 

Er is een enthousiaste groep mensen die de kantine op willen knappen. 

Ook zijn er plannen om koelkasten te vervangen. 

Actie Jur: maakt een begroting en legt hem aan de werkgroep voor. 

 

7 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

      

      

      

      

 

 

 

 

 

       

 

 

       

Info disciplines 

a) Overkapping terras 

Er wordt gesproken over overkapping van het terras, zodat er ook bij minder 

mooi weer buiten gezeten kan worden en zodat de rokers droog kunnen 

staan/zitten. 

Actie Jur zoekt een sponsor voor deze overkapping 

 

Overkapping 4e baan 

Het bestuur stemt in met de aanschaf van een zeecontainer, zodat alle 

materialen netjes en droog opgeslagen kunnen worden. 

Actie Jur: regelt de plaatsing van een zeecontainer. 

 

b) Update coördinatoren overleg 

Er zijn een aantal regels ter discussie gesteld en herzien voor een periode van 

1 jaar te weten: 

 Loopse teven mogen op eigen risico aan trainingen deelnemen met 

uitzondering van trainingen die gelijktijdig met een (proef)examen 

gehouden worden. 

 Kinderen vanaf 12 jaar mogen uitsluitend onder begeleiding van een 

ouder deelnemen aan een training. Dit ter beoordeling aan de trainer. 

 Jenny Smit heeft een dogmiles systeem bedacht om vrijwilligers die 

naast hun reguliere vrijwillige taak nog extra taken voor de club 

uitvoeren. 

Actie Jan-Paul vraagt aan Jenny het uitgewerkte plan en beoordeeld dit 

samen met Ron of het kan worden ingezet bij de uitwerking van het 

vrijwilligersbeleid. 
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Actie Jan-Paul brengt in het eerstvolgende coördinatoren overleg het 

eenduidige cursusschema voor alle disciplines ter sprake. Dit met als doel dat 

alle cursussen na een overgangsregeling op elkaar aansluiten, zodat de trainers 

vrijgeroosterd kunnen zijn voor vergadering/nascholing. 

 

c) GG coördinator 

Leonie zal Suzanne gaan vervangen. 

We bespreken de gehanteerde procedure. 

 

d) Cursusadministratie 

Het bestuur praat over de voortgang van de cursusadministratie van de 

Opvoeding 

 

8.  Toekomstplannen AHC 

a) Stand van zaken vrijwilligersbeleid 

Hier gaat weer aan gewerkt worden. 

b) Stand van zaken clubdag 

Deze werkgroep komt maandag weer bij elkaar, de plannen zijn bijna rond. 

c) Jaarboek 

Het bestuur kiest er niet voor om dit jaar een Jaarboek uit te brengen. 

Voor 2009/2010 wel dit in verband met ons 40-jarig bestaan. 

 

9.  Evaluatie behendigheidswedstrijd 18 mei 

De wedstrijd was goed georganiseerd en er was genoeg hulp georganiseerd. 

Actie Ron Neemt contact op met Wim B. wat betreft de afdracht van de 

vergoedingen. 

 

10. Rondvraag 

Jur meldt de herrie in de kantine als er theorie gegeven wordt, Catharina geeft 

aan er ook last van te hebben. 

Oplossing: per 1 juli wordt het rookbeleid inzake de horeca gehanteerd en moet 

er buiten gerookt worden. Dan kan Catharina achter de schuifwand met haar 

nieuwe cursisten. 

Actie: Overkapping terras Jur 

 

Jur vraagt naar het beleid tav loslopende honden. 

Dit punt bespreken we de volgende keer. 

Jur wil graag een inventarisatielijst en kasboek voor de barvrijwilligers gaan 

hanteren. 

Actie Jur en Ron werken dit uit. 

 

Ron doet navraag naar de sleutels van Harrie R en Jan V. 

Actie Martin mailt Harrie en Jan. 

Actie Catharina  verzorgd sleutelverklaringen. 

 

Martin meldt het 25-jarig bestaan van de PHV ALPHA. Namens de AHC zal 

€100,- gegeven worden. 

 

Suzanne meldt de puppytraining in de zomervakantie, verzorgd door Anita. 

Donderdag van 20.00-21.00 uur puppytraining 

Donderdag van 21.00-22.00 uur behendigheid 

Actie Jan-P mailt de coördinatoren deze trainingsmogelijkheid in de vakantie. 

 



 4 

11. Sluiting 

Femke sluit om 23.00 uur de vergadering en na afloop wordt het formulier voor 

de Kamer van koophandel ingevuld. 

Actie Catharina verzorgd de inschrijving bij de KVK. 

Aandachtpunten volgende keer:  

Wethouder Blom 

Klantvriendelijkheid 

Hoe om te gaan met recreanten 

 


